

Bestyrelsesmøde i aktivitetsforeningen den 9/8 - 2021

Tilstede: Niels Bjørn, Inge, Claus, Bente og Mona

Fraværende:

Godkendelse af referat	Referat fra 29/7-2021 godkendes.
Sommerfest	<p>Der er 31 tilmeldte til festen.</p> <p>Alle grill er pt. udlånt/ i brug fra DK kød den 21/8, så Bente snakker med DK kød i morgen om en mulig løsning.</p> <p>Hvis ingen løsning på problematikken, vil Niels Bjørn undersøge muligheden for at få pattegrisen anden steds fra.</p> <p>Knud vil blive spurgt om han vil have tjek på bålet og styre børnene ved ilden.</p> <p>Inge kan ikke deltage inden aften, så hun snakker med Rikke om planlægningen af eftermiddagens aktiviteter.</p> <p>Inge sørger for at dugene lægges på bordene om formiddagen.</p> <p>Mona laver snobrødsdej.</p> <p>Bente køber ind til eftermiddag og aften.</p> <p>Inge sørger for lyskæder til bordene.</p> <p>Mona sørger for blomster og sms'er Bente 19/8 om valg af blomster.</p> <p>Bente sørger for servietter og sylteglas til lyskæderne.</p> <p>Priser:</p> <p>Kaffe gratis hele dagen</p> <p>1.sodavand, 1. snobrød og 1. pølse gratis for børnene</p> <p>Pølser om eftermiddagen (voksne) 15 kr.</p> <p>Øl 15 kr.</p> <p>Sodavand 10 kr.</p> <p>1 fl. Vin 80 kr.</p> <p>Drinks. 15 kr.</p> <p>Irsk kaffe 15 kr.</p> <p>Claus er bartender og Niels Bjørn er fotograf (til dokumentation til Thy sparekasse og bursogn.dk).</p> <p>Mob pay 3025 6769 for dagen (Claus).</p>
Udviklingsprojekter for Bur	<p>Mona beder Jens Erik om at tilføje en fane under " Bur præsentation", lydende "Udviklingsprojekter for Bur".</p> <p>Under denne fane kan fremtidige korte resuméer fra de forskellige arbejdsgrupper så sættes ind VIA Inge eller Mona.</p> <p>Inge tilsender Jens Erik referatet fra 4/8.</p>
Fællesspisning 22/9	<p>Menu bliver frikadeller med stuvet hvidkål.</p> <p>Claus giver Jørgen besked.</p> <p>Mona laver opslag ved forsamlingshuset og på "bursogn.dk", og tager imod tilmeldinger.</p>
Evt.	Næste bestyrelsesmøde er den 15/9 kl. 19. Niels Bjørn sørger for brød til kaffen.

Ref. Mona